证券代码: 836961

证券简称: 西磁科技

主办券商: 平安证券

宁波西磁科技发展股份有限公司 关于调整申请公开发行股票并在北交所上市发行底 价的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

宁波西磁科技发展股份有限公司(以下简称"公司")于 2023年3月22日召开第三届董事会第五次会议、2023年4月12日召开 2022年年度股东大会审议通过《关于公司申请公开发行股票并在北交所上市的议案》,确定发行底价为10.00元/股;2023年9月4日召开第三届董事会第八次会议审议通过《关于调整申请公开发行股票并在北交所上市发行底价的议案》,调整了公司公开发行股票并在北交所上市(以下简称"本次发行上市")的具体方案,原方案中"发行价格不低于10.00元/股,最终发行价格将由股东大会授权董事会与主承销商在发行时协商确定"调整为"以后续的询价或定价结果作为发行底价,最终发行价格将由股东大会授权董事会与主承销商在发行时协商确定"。

除上述调整外,本次发行上市具体方案的其他内容不变。

上述调整已经过公司第三届董事会第八次会议、第三届监事会第八次会议审议通过,根据公司 2022 年年度股东大会审议通过的《关于提请公司股东大会授权董事会办理公司申请公开发行股票并在北

交所上市事宜的议案》,该事项经董事会审议通过后,无需提交股东大会审议。

特此公告

宁波西磁科技发展股份有限公司

董事会

2023年9月4日